

یہ فرماتے ہیں علامہ کرام مفتیان اعظم ہنس مسد کے ہارے میں کہ:

Forex Expert Adviser Trading کہہ رہے ہیں اور ہم نہیں، مگر کے باوجود
Blitkrypton ہے۔ اس میں ہم Investment کیجے ہیں اور وہ مختلف چیزوں میں
تقسیم کر دیا ہے۔ Silver, Gold, Crud Oil، مختلف ممالک کی کرنسیوں میں مثلاً Distribute
کر دیا ہے اور اس میں Trade کے لئے روزانہ کی مقدار پر نفع و جتا ہے۔ نفع کی جو شرح ہے وہ ہمیں
0.50% دیتا ہے نفع منفرد میں 50% ہے، ہفتہ وار اور آٹھ ماہہ کر دیتا ہے۔ یہ ہفتہ وار کے لئے شرح
0.50% ہے۔ یہ ہفتہ وار کے لئے ہے اور اس کے لئے ہے۔ Down اور Up: ہوتی ہے۔ یہ ہفتہ وار کے لئے
0.50% ہے۔ یہ ہفتہ وار کے لئے ہے۔ یہ ہفتہ وار کے لئے ہے۔ یہ ہفتہ وار کے لئے ہے۔ یہ ہفتہ وار کے لئے ہے۔
730 دن پر منتقل ہو جاتا ہے جو کہ ہمیں ماہانہ کی بنیاد پر نفع کی شرح
ہفتہ وار کے لئے ہے۔ یہ ہفتہ وار کے لئے ہے۔ یہ ہفتہ وار کے لئے ہے۔ یہ ہفتہ وار کے لئے ہے۔ یہ ہفتہ وار کے لئے ہے۔
جبکہ ہر دن ہمیں نفع کی رقم وصول ہوتی ہے۔

کیا یہ کاروبار اسلام کے مطابق جاننا ہے یا نہیں ہے۔

کیا ہمیں ملے والا منافع سود تو نہیں ہے۔

در اہم الحق حوالی

سید الزوال

الجواب حامد اوست وليا

سوال میں مذکور کاروبار درج ذیل فریبوں کی بناء پر ناجائز ہے : ① زمین اہل شریعت کے ذرا سب سے نفع دیا جاتا ہے جو کہ شرعاً جائز نہیں ہے ، شرعاً کاروبار سے حاصل شدہ منافع کا تناسب طے کرنا ضروری ہے ، ② معاہدہ مکمل ہونے کے بعد اہل انویسٹمنٹ والے نہیں نہ کرنا اور سرمایہ دار کو صرف نفع کی رقم میں سے تعین شدہ مقدار دینا جائز نہیں ، نیز مذکورہ برادری کا کاروبار کسی نوعیت کا ہے ، پہلی معتبر شریعت بورڈ کی جانب سے نگرانی کا انتظام نہیں ، اس لئے مذکورہ کاروبار میں شرکت کرنا جائز نہیں ۔

(المحیط بالبرہانی ۱۸ / ۱۲۶)

الشرط الخامس : أن يكون نصيب المضارب من الربح معلوماً على وجه لا يتقطع به الشرط في الربح. اعني بشرط أن يكون نصيبه معلوماً كيداً ليقع في المنازعة في الثاني. واعني بشرط أن يكون نصيب المضارب شيئاً لا يتقطع الشرط به. بيان أنه دفع إلى رجل ألف درهم مضارباً على أن يارزق الله تعالى في ذلك من شيء فلو مضارب من ذلك مائة درهم، أو نحوها سمي من ذلك شيئاً معلوماً لا يجوز لأن هذا الشرط يتقطع الشرط في الربح ، بأن لا يربح الا قدر ما شرط للمضارب من الربح. أو أنزل مما شرط له فيستحق هو ذلك ، فلا يبقى للرب المال سمي

(البحر الرائق ۷ / ۴۴۶) هي شركة مجال من جانب وعمل من جانب والمضاربين

وبالمنصرف دليل جواز شركتكم وبالفساد اجبت

دار العلوم بالقم

کتاب

حسن حسود

ازداد الفتا، دارالعلوم علیگنا

نمبر ۱۱۳

الجواب صحیح

بندہ محمد اویس اورتاشی مدظلہ العالی

دارالافتاء دارالعلوم علیگنا

۱۳/۶/۱۴۲۲ھ